

Публичный отчет о работе первичной профсоюзной организации МБДОУ №26 за 2022г.

Первичная профсоюзная организация в МБДОУ №26 создана с момента открытия учреждения и стабильно функционирует 2 года. За отчетный период охват профсоюзным членством составил 68,7 %. Всего в первичную профсоюзную организацию принято 57 человек.

Резкое снижение показателей определяется нами по причине реорганизации учреждения путём присоединения (в мае 2022г.) дошкольного учреждения по улице Ястынская 11а, в котором на момент объединения учреждений численность профсоюзного членства составляла 15 человек (40 %) от всего коллектива ДОУ, при этом численный состав первичной профсоюзной организации после присоединения составил 57 человек.

Профсоюзная организация ДОУ ставила перед собой задачи по увеличению членства в профсоюзе, привлечению вновь прибывших работников к вступлению в ППО МБДОУ, улучшению социально-экономического положения работников, развитию социального партнерства, взаимопомощи членам ППО. Для того чтобы все это осуществлять, была создана комиссия в количестве 5 человек, которые ориентируются на то, чтобы все наши сотрудники: администрация, воспитатели, педагоги, младший обслуживающий персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни, каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе. Ведь только в таком коллективе, где профком и администрация детского сада заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно. Все рассматривались на заседаниях профсоюзного комитета и профсоюзном собрании. Также с момента реорганизации, провели отчетно-выборочное собрание, на котором председателем первичной профсоюзной организации осталась Шапуркина Юлия Руслановна.

В отчетный период были приняты 2 изменения и дополнения к коллективному договору. Отношения между администрацией и профсоюзной организацией строились на основе социального партнерства и взаимодействия сторон трудовых отношений, учитывалось мнение профсоюза. Совместно с руководителем учреждения профсоюз принимал участие в разработке и

реализации мероприятий по развитию учреждения, представитель профсоюза входит в состав всех комиссий ДОУ.

Под контролем профсоюза соблюдение трудового законодательства о приеме на работу, увольнении, ведении трудовых книжек, режиме рабочего времени, времени отдыха и отпусков, о выплате надбавок стимулирующего характера работников ДОУ. В течение года Шапуркина Ю.Р, принимала участие в комиссии по распределению стимулирующих выплат, по решению конфликтных ситуаций и споров, по охране труда, по аттестации.

Главное в работе нашей первичной профсоюзной организации (для привлечения большого количества членов Профсоюза) является информирование работников, мотивация и сплоченный коллектив. В течение всего отчетного периода Шапуркина Ю.Р, посещала собрания профсоюзных организаций, и своевременно доносила информацию работникам МБДОУ №26.

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности используются:

- газета «Мой профсоюз»
- сайт профсоюза
- сайт МБДОУ - страница профсоюз ДОУ;
- информационный стенд профкома «Наш профсоюз»;
- Группа в viber «Профсоюзный комитет»;
- ТВ информирование в холле 1 этажа.

Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации, материалами периодической печати.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно - массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Наша первичная профсоюзная организация активный участник различных областных и районных мероприятий:

Спартакиада работников образования Советского района, конкурс «Мой профсоюзный Первомай», конкурс по созданию гимна профсоюза, коллективные посещения театров, Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональным праздником - «Днем дошкольного

работника», юбилеями, с днем рождения. Для этого оформлен стенд в профсоюзном уголке «Поздравляем!», проводятся торжественные поздравления.

Участвуют члены ППО ДОУ в программе "Оздоровления".

Наша первичная профсоюзная организация старается заботиться о каждом своем сотруднике, оказывает моральную поддержку, если требуется и материальную. Членам профсоюза и их семьям была предложена программа страхования «Антиклещ» и «Несчастный случай» СПАО «Ингосстрах»

В дальнейшем профсоюзный комитет ставит такие задачи, как:

-продолжать привлекать в профсоюзную организацию новых членов профсоюза

-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;

-проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда;

-способствовать сплочению коллектива, развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе;

-усилить работу по сбору документов на санаторно-курортное лечение.

Председатель ППО МБДОУ №26 _____ Шапуркина Ю.Р.